

---

## **В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за совершение вымогательства**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 18- и 23 летнего жителей пос. Кая-Хем Кызылского района республики. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По версии следствия, 08 ноября 2019 года около 15 часов на территории школы № 2 пгт. Кая-Хем обвиняемые группой лиц по предварительному сговору отвели малознакомого малолетнего мальчика- учащегося данной школы на задний двор, где потребовали от него передачи денег в размере 5000 рублей, при этом нанесли несколько ударов по его телу, причинив физическую боль. В результате указанных действий малолетний потерпевший, реально и обоснованно опасаясь дальнейшего применения в отношении него насилия, 12 ноября 2019 года передал обвиняемым денежные средства в размере 5000 рублей, которые предварительно взял без спроса у мамы. Получив денежные средства 23-летний обвиняемый распорядился ими по собственному усмотрению.

Для объективного расследования по уголовному делу проведены осмотры мест происшествия,

---

проверки показаний на месте, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего обвиняемых материала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1458789>